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vì )1(f11lim)x(flim
1x1x


 

và )1(f1xlim)x(flim 2

1x1x


 
nên hàm số liên tục tại x = 1 (8) 

0,20 

từ (6), (7) và (8)  hàm số liên tục trên R 0,20 

Cộng 1,00 

7b 

Giả sử hàm số f(x) xác định trong khoảng (a, b) và x0  (a, b), nếu tồn tại giới hạn 

RA
xx

)x(f)x(f
lim

0

0

xx 0







thì A được gọi là đạo hàm của hàm số f(x) tại điểm x0 

vàđược ký hiệu là f’(x0). 

0,20 

Đặt x = x – x0, f = f(x) – f(x0) thì 
x

)x(f)xx(f
lim

x

f
lim

xx

)x(f)x(f
lim)x('f 00

0x0x
0

0

xx
0

0 















 0,20 

Xét hàm f(x) = arctanx xác định trong khoảng 






 


2
,

2
, theo định nghĩa đạo hàm của hàm f(x) tại điểm 








 


2
,

2
x : 

h

xarctan)hxarctan(
lim

x

xarctan)xxarctan(
lim

x

)x(f)xx(f
lim)x('f

0h0x0x















(9) 

0,20 

Mặt khác 
1x

1
)'x(arctan)x('f

2 
 (10) 0,20 

Từ (9) và (10) suy ra 
1x

1

h

xarctan)hxarctan(
lim

20h 





 0,20 

Cộng 1,00 
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